
Аналитическая записка к 
«Отчету об исполнении 

муниципального задания 
по ДОУ №3 на 01.11.2016г.»

Раздел 1

1. Реализация основных общеобразовательных программ 
дошкольного образования детей от 1 года до 3 лет.

- Полнота реализации ООП дошкольного образования от 1 года до 3 лет не 
выполнена. Отклонение на 90% в связи с тем, что в ДОУ не было набора 
детей от 1 года -  3 лет.

- Доля родителей (законных представителей) удовлетворённых условиями и 
качеством предоставляемой услуги не выполнена на 72% , отклонение по 
объективным причинам.

2. Реализация ООП детей от 3 до 8 лет.

- Полнота реализации ООП дошкольного образования выполнена на 100% , 
все дети, посещающие, ДОУ осваивают, программу дошкольного 
образования в соответствии с требованиями ФГОС ДОУ.

- Удовлетворенность родителей (законных представителей) качеством 
предоставляемой услуги составила по результатам анкетирования 
96%,вместо 80 %,показатель выполнен.

- Доля своевременно устраненных в ДОУ нарушений выявленных в 
результате проверок органов, осуществляющих функции по контролю и 
надзору в сфере образования составляет 100%, показатель выполнен.

3. Полнота реализации адаптированных образовательной программы 
дошкольного образования детей от 3 до 8 лет составляет 100% показатель 
выполнен.

4. Доля родителей (законных представителей), удовлетворенных 
условиями и качеством предоставляемой услуги по результатам 
анкетирования составила 97% , вместо 80%,показатель выполнен.



5. Доля своевременно устраненных ДОУ нарушений, выявленных в 
результате проверок органов, осуществляющих функции по контролю и 
надзору в сфере образования составляет 100%, показатель выполнен.

6. Фактическое достижение показателей, характеризующих объем 
муниципальной услуги.

- Воспитанники от 1 года до 3 лет, показатель не выполнен, отклонение 9 % 
по объективным обстоятельствам (не было набора детей от 1 года до 3 лет).

- Воспитанники от 3 -  8 лет показатель муниципального задания 232 ребенка, 
выполнено на 7 детей больше, всего 239 ребенка, показатель выполнен.

- Воспитанники, обучающиеся по адаптированной ОП от 3 до 8 лет по 
муниципальному заданию составляет 34 ребенка, показатель не выполнен на 
1 ребенка, в связи с выбытием 1 ребенка в другой город.

Раздел 2

Услуга: Присмотр и уход.

1. Доля родителей (законных представителей) удовлетворенных 
условиями и качеством предоставляемой услуги детям от 1 года до 3 
лет -  показатель не выполнен на 72%, по объективным 
обстоятельствам.

2. Доля своевременно устраненных ДОУ нарушений, выявленных в 
результате проверок органов, осуществляющих функции по контролю 
и надзору в сфере санитарного законодательства не выполнена на 90 
%,по объективным причинам.

3. Посещаемость воспитанниками от 1 года до 3 лет ДОУ, не выполнена 
на 63% по объективным обстоятельствам.

4. Заболеваемость детей (количество дней пропущенных по болезни) от 1 
года до 3 лет не выполнена на 11 единиц по объективным 
обстоятельствам.

5. Полнота выполнения среднесуточного набора не выполнена на 85 % 
по объективным обстоятельствам.

6. Полнота выполнения процедур, определённых врачом не выполнена 
на 85% по объективным обстоятельствам.



Дети от 3 до 8 лет.

7. Доля родителей (законных представителей), удовлетворенных 
условиями и качеством предоставляемой услуги составили по 
результатам анкетирования 96%,вместо 80% показатель выполнен.

8. Доля своевременно устраненных ДОУ нарушений, выявленных в 
результате проверок органов, осуществляющих функции по контролю 
и надзору в сфере санитарного законодательства составила 100%, 
показатель выполнен.

9. Посещаемость воспитанников ДОУ составила 73 %,вместо 70%, 
показатель выполнен.

10. Заболеваемость детей (количество дней пропущенных по болезни) на 
1 ребенка составила 5 единиц, показатель выполнен.

11. Полнота выполнения среднесуточного набора продуктов питания 
составила 82% вместо 95%,показатель не выполнен на 13%, 
недовыполнение обусловлено резким удорожанием продуктов питания 
в результате аукционов.

12. Полнота выполнения процедур, определенных врачом составила 
95%,показатель выполнен.

13. Обучение по адаптированной программе.
- Доля родителей (законных представителей) удовлетворенных 
условиями и качеством предоставляемой услуги составила по 
результатам анкетирования 100%,вместо 80%,показатель выполнен.

14. Доля своевременно устраненных ДОУ нарушений, выявленных в 
результате проверок органов, осуществляющих функции по контролю 
и надзору в сфере санитарного законодательства составляет 100%, 
показатель выполнен.

15. Посещаемость воспитанниками ДОУ - выполнен на 73% ,вместо 70%, 
показатель выполнен.

16. Заболеваемость детей по болезни составила в расчете на 1 ребенка 5 
дней, вместо 12,показатель выполнен.

17. Полнота выполнения среднесуточного набора продуктов питания, 
установленного, санитарными нормами составила 82%,вместо 
95%,отклонение 13 % обусловлено объективными причинами.

18. Полнота выполнения процедур, определенных врачом составила 95 %, 
показатель выполнен.

Раздел 3



1. Число детей от 1 года до 3 лет — показатель не выполнен в связи с 
тем, что в ДОУ не было приема детей с 1 года до 3 лет.

2. Число детей с 3 до 8 лет составило 269 детей, вместо 263детей, 
показатель выполнен.

3. Детей -  инвалидов 3 человека, показатель выполнен.

Муниципальное задание на 01.11.2016 г. выполнено.

Заведующая Н.В. Зайцева
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